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MÉTHODE
Un sondage Web a été réalisé auprès de 1 002 Québécois-es âgé-e-s de 18 ou plus et ayant le
droit de vote au Québec. Les répondant-e-s devaient pouvoir s’exprimer en français ou en
anglais et ont été recrutés aléatoirement à l’aide du panel en ligne de LEO.

QUAND ? Les données ont été collectées du 29 au 30 septembre 2021.

MARGE 
D’ERREUR

Il n’est pas possible de calculer une marge d’erreur sur un échantillon tiré d’un panel, mais à
titre comparatif, la marge d’erreur maximale pour un échantillon de 1 002 répondant-e-s est de
± 3,1%, et ce 19 fois sur 20.

PONDÉRATION
Les résultats ont été pondérés en fonction du sexe, de l’âge, de la langue maternelle, de la
région, du niveau de scolarité et de la présence d’enfants dans le ménage afin d’assurer un
échantillon représentatif de la population québécoise.

DIFFÉRENCES 
SIGNIFICATIVES

Les nombres en caractères gras et rouges indiquent une différence significative statistiquement
inférieure par rapport au complément, alors que les nombres en caractères gras et verts
indiquent une différence significative statistiquement supérieure par rapport au complément.

DONNÉES 
ARRONDIES

Il est à noter que les nombres présentés ont été arrondis. Par contre, ce sont les nombres avant
arrondissement qui sont utilisés pour calculer les sommes présentées. Ainsi, les sommes
peuvent ne pas correspondre à l’addition manuelle des nombres présentés.

QUESTIONS?

Si vous avez des questions relatives aux données présentées dans ce rapport, veuillez contacter
Christian Bourque, Vice-président exécutif et associé à l’adresse courriel suivante :
cbourque@leger360.coml

Une méthodologie plus détaillée est présentée en annexe.

APPROCHE MÉTHODOLOGIQUE 

mailto:cbourque@leger360.coml
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Léger est la firme de sondage ayant présenté les données le plus précises, en moyenne, au cours des dix dernières
années au Canada. Au cours de la dernière élection fédérale de 2021, Léger a encore une fois été la firme la plus
précise au pays. Cette précision provient de la qualité du panel LEO et de l’application de règles méthodologiques
rigoureuses par les 600 employés de Léger, dont 200 professionnels répartis aux 8 bureaux de Léger au Canada
(Montréal, Toronto, Québec, Winnipeg, Calgary, Edmonton et Vancouver) et aux États-Unis (Philadelphie).
L’agrégateur de sondages 338Canada.coma donné la meilleure note à Léger parmi toutes les firmes de
sondages du Canada pour la précision de ses études. Voir https://338canada.com/pollster-ratings.htm.

ÉLECTIONS FÉDÉRALES 
CANADA 2021

SONDAGE LÉGER
Publié dans Le Journal de Montréal 

et National Post/Postmedia
le 18 septembre 2021

33% 32% 19% 7% 6% 2%

33,7% 32,6% 17,8% 7,7% 5,0% 2,3%RÉSULTATS OFFICIELS
Élections fédérales Canada 2021*

*Les résultats officiels proviennent d’Élections Canada en date du 24 septembre 2021, à 9h45 HAE. 

EXPERTISE LÉGER

https://338canada.com/pollster-ratings.htm


RÉSULTATS DÉTAILLÉS
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ET ÉLECTIONS
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INTENTIONS DE VOTE AU PROVINCIAL (1/3) 

47%

20%

11%

11%

8%

3%

... la Coalition Avenir Québec, de François Legault

... le Parti libéral du Québec, de Dominique Anglade

... le Parti Québec solidaire, de Gabriel Nadeau-Dubois

... le Parti Québécois, de Paul St-Pierre Plamondon

... le Parti conservateur du Québec, d’Éric Duhaime

... un autre parti

Q1/Q2. Si des élections PROVINCIALES avaient lieu aujourd’hui, pour quel parti auriez-vous l’intention de voter? Serait-ce pour…
Dans le cas où un répondant était sans opinion, la question de relance suivante était posée : Même si votre choix n’est pas encore fait, pour lequel 
des partis politiques suivants auriez-vous le plus tendance à voter? Serait-ce pour…
Base : Électeurs décidés (n=899)
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INTENTIONS DE VOTE AU PROVINCIAL (2/3) 
Q1/Q2. Si des élections PROVINCIALES avaient lieu aujourd’hui, pour quel parti auriez-vous l’intention de voter? Serait-ce pour…
Dans le cas où un répondant était sans opinion, la question de relance suivante était posée : Même si votre choix n’est pas encore fait, pour lequel 
des partis politiques suivants auriez-vous le plus tendance à voter? Serait-ce pour…
Base : Tous les répondant-e-s

TOTAL
Électeurs 
éligibles

TOTAL
Électeurs 
décidés*

SEXE ÂGE RÉGION LANGUE ÉVOLUTION

Homme Femme 18-34 35-54 55+ MTL 
RMR

QC 
RMR

Reste 
du QC

Franco Non 
franco

6 mai
2021 Écart

n pondéré =  1 002 884 448 436 216 280 388 439 90 354 693 191 876 -
n absolu = 1 002 899 474 425 197 296 406 357 274 268 733 166 892 -

…la Coalition Avenir Québec, 
de François Legault 41% 47% 46% 47% 28% 47% 57% 41% 53% 52% 54% 19% 46% +1

… le Parti libéral du Québec, 
de Dominique Anglade 17% 20% 17% 23% 19% 17% 22% 28% 9% 12% 10% 55% 20% 0

…le Parti Québec solidaire, 
de Gabriel Nadeau-Dubois 10% 11% 9% 14% 26% 8% 6% 13% 11% 9% 12% 8% 14% -3

…le Parti Québécois, 
de Paul St-Pierre Plamondon 10% 11% 12% 11% 8% 13% 11% 10% 8% 13% 13% 3% 12% -1

… le Parti conservateur du Québec, 
d’Éric Duhaime 7% 8% 12% 3% 10% 13% 3% 4% 18% 10% 7% 10% 6% +2

…un autre parti 3% 3% 3% 3% 10% 1% 1% 3% 1% 4% 3% 5% 3% 0

Je ne voterais pas 3% - - - - - - - - - - - - -

J’annulerais mon vote 2% - - - - - - - - - - - - -

NSP / Refus 7% - - - - - - - - - - - - -

*Les électeurs-trices décidé-e-s représentent l’ensemble des répondant-e-s après la répartition des indécis-es (les électeurs-trices indécis-es qui ont été retiré-
e-s correspondent aux choix de réponses : je ne voterais pas, j’annulerais mon vote, je ne sais pas et je préfère ne pas répondre). 
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INTENTIONS DE VOTE AU PROVINCIAL (3/3) 
– DÉTAILS PAR INTENTIONS DE VOTE AU FÉDÉRAL  

Q1/Q2. Si des élections PROVINCIALES avaient lieu aujourd’hui, pour quel parti auriez-vous l’intention de voter? Serait-ce pour…
Dans le cas où un répondant était sans opinion, la question de relance suivante était posée : Même si votre choix n’est pas encore fait, pour lequel 
des partis politiques suivants auriez-vous le plus tendance à voter? Serait-ce pour…
Base : Les électeurs décidés (n=899)

TOTAL PLC BQ PCC NPD PVC PPC Refus
n pondéré =  884 248 292 120 96 2* 27* 93

n absolu = 899 233 286 161 93 3* 26* 93

…la Coalition Avenir Québec, 
de François Legault 47% 43% 63% 47% 23% 0% 2% 46%

… le Parti libéral du Québec, 
de Dominique Anglade 20% 45% 4% 10% 20% 40% 3% 19%

…le Parti Québec solidaire, 
de Gabriel Nadeau-Dubois 11% 8% 8% 0% 43% 60% 6% 14%

…le Parti Québécois, 
de Paul St-Pierre Plamondon 11% 2% 22% 10% 5% 0% 6% 10%

… le Parti conservateur du Québec, 
d’Éric Duhaime 8% 0% 2% 31% 2% 0% 67% 7%

…un autre parti 3% 2% 1% 2% 7% 0% 17% 4%

*Étant donné le faible nombre de répondant-e-s (n<30), les données sont présentées à titre indicatif seulement. 



ÉVOLUTION DES INTENTIONS DE VOTE AU 
QUÉBEC
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Élec.
2012

Élec.
2014

19
jan.

2017

16
mars
2017

18
mai

2017

21
juin

2017

25
août
2017

27
oct.

2017

1er
déc.
2017

27
jan.

2018

3
mars
2018

10
avril
2018

12
mai

2018

11
juin
2018

18
août
2018

29
août
2018

11
sept.
2018

18
sept.
2018

29
sept.
2018

2
fév.

2019

13
mars
2019

26
nov.
2019

18
mars
2020

23
juin
2020

8
sept.
2020

21
oct.

2020

16
déc.
2020

5 mai
2021

1 oct.
2021

CAQ 27% 23% 23% 22% 26% 28% 28% 34% 36% 39% 37% 34% 35% 37% 36% 37% 35% 31% 32% 42% 44% 38% 46% 51% 48% 50% 49% 46% 47%

PLQ 31% 42% 32% 34% 32% 31% 32% 29% 32% 28% 26% 29% 26% 28% 30% 32% 29% 30% 30% 22% 21% 27% 22% 22% 22% 18% 22% 20% 20%

QS 6% 8% 9% 14% 13% 15% 12% 12% 11% 9% 9% 9% 10% 9% 10% 8% 11% 14% 17% 15% 15% 10% 10% 10% 11% 13% 11% 14% 11%

PQ 32% 25% 29% 25% 23% 22% 22% 20% 19% 20% 22% 21% 22% 19% 18% 19% 21% 21% 19% 18% 15% 19% 18% 14% 17% 16% 14% 12% 11%

PCQ 6% 8%

Autres 3% 2% 7% 5% 6% 4% 6% 5% 2% 4% 7% 7% 6% 7% 6% 4% 4% 4% 2% 3% 5% 6% 3% 4% 3% 3% 5% 3% 3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%
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BLOC 2 : PERCEPTIONS ET 
POSITIONNEMENT



SATISFACTION À L’ÉGARD DU GOUVERNEMENT 
LEGAULT (1/3) 
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TO
TAL SATISFAIT-E

TO
TAL IN

SATISFAIT-E

65%

31%

Q3. Êtes-vous très satisfait-e, plutôt satisfait-e, plutôt insatisfait-e ou très insatisfait-e du gouvernement du Québec dirigé par François Legault?
Base: Tous les répondant-e-s (n=1 002)

23%

43%

17%

14%

4%

Très satisfait-e

Plutôt satisfait-e

Plutôt insatisfait-e

Très insatisfait-e

NSP / Refus



SATISFACTION À L’ÉGARD DU GOUVERNEMENT 
LEGAULT (2/3) 
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TOTAL
SEXE ÂGE RÉGION LANGUE

Homme Femme 18-34 35-54 55+ MTL 
RMR

QC 
RMR

Reste 
du QC

Franco Non 
franco

n pondéré =  1 002 489 513 257 335 411 502 100 400 773 229
n absolu = 1 002 510 492 229 345 428 402 300 300 808 194

TOTAL SATISFAIT-E 65% 65% 66% 50% 62% 78% 61% 69% 70% 72% 42%

Très satisfait-e 23% 25% 20% 10% 19% 33% 20% 22% 26% 25% 14%

Plutôt satisfait-e 43% 39% 46% 40% 42% 45% 41% 47% 44% 47% 27%

TOTAL INSATISFAIT-E 31% 34% 27% 46% 30% 21% 34% 28% 27% 24% 54%

Plutôt insatisfait-e 17% 17% 17% 30% 12% 12% 19% 12% 14% 13% 27%

Très insatisfait-e 14% 17% 11% 16% 18% 9% 14% 16% 13% 10% 26%

NSP / Refus 4% 2% 7% 4% 8% 1% 5% 3% 3% 4% 5%

Q3. Êtes-vous très satisfait-e, plutôt satisfait-e, plutôt insatisfait-e ou très insatisfait-e du gouvernement du Québec dirigé par François Legault?
Base: Tous les répondant-e-s (n=1 002)



SATISFACTION À L’ÉGARD DU GOUVERNEMENT 
LEGAULT (3/3) 
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TOTAL CAQ PLQ QS PQ PCQ

n pondéré =  1 002 413 175 100 100 69
n absolu = 1 002 422 163 110 96 90

TOTAL SATISFAIT-E 65% 97% 44% 41% 69% 19%

Très satisfait-e 23% 45% 11% 1% 12% 3%

Plutôt satisfait-e 43% 53% 32% 41% 57% 15%

TOTAL INSATISFAIT-E 31% 3% 52% 55% 29% 81%

Plutôt insatisfait-e 17% 2% 29% 49% 17% 14%

Très insatisfait-e 14% 1% 23% 6% 11% 67%

NSP / Refus 4% 0% 5% 3% 2% 1%

Q3. Êtes-vous très satisfait-e, plutôt satisfait-e, plutôt insatisfait-e ou très insatisfait-e du gouvernement du Québec dirigé par François Legault?
Base: Tous les répondant-e-s (n=1 002)
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PERFORMANCE DU GOUVERNEMENT 
LEGAULT (1/3)
Q4. Comment évalueriez-vous la performance de François Legault et de son gouvernement dans les domaines suivants? 
Base : Tous les répondant-e-s (n=1 002)

41%

19%

19%

14%

10%

8%

37%

57%

57%

45%

49%

51%

13%

18%

18%

25%

28%

31%

9%

6%

6%

16%

13%

11%

Gestion de la pandémie

Économie

Gestion des finances
publiques

Santé

Éducation

Environnement

Très bonne Assez bonne Assez mauvaise Très mauvaise
% TOTAL 

Bonne 
performance*

79%

76%

76%

59%

59%

58%

*TOTAL Bonne performance: % Très bonne performance + % Assez bonne performance 
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PERFORMANCE DU GOUVERNEMENT 
LEGAULT (2/3)
Q4. Comment évalueriez-vous la performance de François Legault et de son gouvernement dans les domaines suivants? 
Base : Tous les répondant-e-s (n=1 002)

TOTAL
SEXE ÂGE RÉGION LANGUE

Homme Femme 18-34 35-54 55+ MTL RMR QC 
RMR

Reste 
du QC

Franco Non franco

n pondéré =  1 002 489 513 257 335 411 502 100 400 773 229
n absolu = 1 002 510 492 229 345 428 402 300 300 808 194

Gestion de la pandémie

Bonne performance 79% 76% 82% 64% 76% 91% 78% 76% 80% 82% 68%
Mauvaise performance 21% 24% 18% 36% 24% 9% 22% 24% 20% 18% 32%

Économie

Bonne performance 76% 74% 79% 63% 73% 88% 75% 73% 79% 81% 61%
Mauvaise performance 24% 26% 21% 37% 27% 12% 25% 27% 21% 19% 39%

Gestion des finances publiques

Bonne performance 76% 75% 77% 62% 71% 88% 73% 71% 81% 81% 60%
Mauvaise performance 24% 25% 23% 38% 29% 12% 27% 29% 19% 19% 40%

Santé

Bonne performance 59% 59% 59% 40% 57% 73% 59% 57% 61% 62% 51%
Mauvaise performance 41% 41% 41% 60% 43% 27% 41% 43% 39% 38% 49%

Éducation

Bonne performance 59% 60% 59% 47% 55% 71% 54% 54% 66% 64% 42%
Mauvaise performance 41% 40% 41% 53% 45% 29% 46% 46% 34% 36% 58%

Environnement

Bonne performance 58% 57% 60% 42% 59% 68% 54% 61% 64% 62% 47%
Mauvaise performance 42% 43% 40% 58% 41% 32% 46% 39% 36% 38% 53%
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PERFORMANCE DU GOUVERNEMENT 
LEGAULT (3/3)
Q4. Comment évalueriez-vous la performance de François Legault et de son gouvernement dans les domaines suivants? 
Base : Tous les répondant-e-s (n=1 002)

TOTAL CAQ PLQ QS PQ PCQ

n pondéré =  1 002 413 175 100 100 69
n absolu = 1 002 422 163 110 96 90

Gestion de la pandémie

Bonne performance 79% 98% 71% 75% 78% 23%
Mauvaise performance 21% 2% 29% 25% 22% 77%

Économie

Bonne performance 76% 98% 63% 64% 83% 28%
Mauvaise performance 24% 2% 37% 36% 17% 72%

Gestion des finances publiques

Bonne performance 76% 97% 62% 61% 79% 34%
Mauvaise performance 24% 3% 38% 39% 21% 66%

Santé

Bonne performance 59% 86% 51% 33% 45% 12%
Mauvaise performance 41% 14% 49% 67% 55% 88%

Éducation

Bonne performance 59% 85% 41% 27% 52% 23%
Mauvaise performance 41% 15% 59% 73% 48% 77%

Environnement

Bonne performance 58% 85% 41% 16% 44% 38%
Mauvaise performance 42% 15% 59% 84% 56% 62%
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PERFORMANCE DES CHEFS DES PARTIS 
D’OPPOSITION (1/3)
Q5. De manière générale, comment évaluez-vous la performance des chefs de partis d’opposition suivants? 
Base : Tous les répondant-e-s (n=1 002)

6%

5%

2%

5%

32%

29%

19%

11%

22%

24%

23%

15%

12%

13%

14%

33%

27%

29%

42%

37%

Gabriel Nadeau-Dubois

Dominique Anglade

Paul St-Pierre Plamondon

Eric Duhaime

Très bonne Assez bonne Assez mauvaise Très mauvaise NSP / Refus
% Total 
Bonne 

performance*

38%

33%

21%

15%

*TOTAL Bonne performance: % Très bonne performance + % Assez bonne performance 
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PERFORMANCE DES CHEFS DES PARTIS 
D’OPPOSITION (2/3)

TOTAL
SEXE ÂGE RÉGION LANGUE

Homme Femme 18-34 35-54 55+ MTL RMR QC 
RMR

Reste 
du QC

Franco Non franco

n pondéré =  1 002 489 513 257 335 411 502 100 400 773 229
n absolu = 1 002 510 492 229 345 428 402 300 300 808 194

Gabriel Nadeau-Dubois
Bonne performance 38% 42% 35% 43% 33% 40% 41% 41% 34% 43% 23%
Mauvaise performance 35% 43% 27% 20% 39% 40% 29% 43% 39% 36% 29%

Dominique Anglade

Bonne performance 33% 36% 30% 25% 32% 39% 37% 27% 30% 32% 36%
Mauvaise performance 37% 47% 28% 28% 38% 43% 34% 50% 39% 41% 26%

Paul St-Pierre Plamondon 

Bonne performance 21% 26% 16% 18% 21% 24% 21% 20% 21% 24% 12%
Mauvaise performance 37% 48% 27% 26% 36% 45% 34% 46% 39% 39% 30%

Éric Duhaime

Bonne performance 15% 20% 11% 20% 21% 7% 10% 25% 19% 15% 18%
Mauvaise performance 48% 58% 38% 36% 42% 60% 47% 55% 47% 55% 23%

Q5. De manière générale, comment évaluez-vous la performance des chefs de partis d’opposition suivants? 
Base : Tous les répondant-e-s (n=1 002)

NOTE : Le complément à 100% correspond à la mention « Je ne sais pas / Je préfère ne pas répondre ».



PERFORMANCE DES CHEFS DES PARTIS 
D’OPPOSITION (3/3)
Q5. De manière générale, comment évaluez-vous la performance des chefs de partis d’opposition suivants? 
Base : Tous les répondant-e-s (n=1 002)

22

TOTAL CAQ PLQ QS PQ PCQ

n pondéré =  1 002 413 175 100 100 69
n absolu = 1 002 422 163 110 96 90

Gabriel Nadeau-Dubois

Bonne performance 38% 37% 33% 84% 43% 22%
Mauvaise performance 35% 47% 35% 4% 34% 60%

Dominique Anglade 

Bonne performance 33% 33% 57% 36% 35% 12%
Mauvaise performance 37% 49% 21% 31% 38% 60%

Paul St-Pierre Plamondon

Bonne performance 21% 24% 12% 18% 57% 6%
Mauvaise performance 37% 45% 41% 36% 15% 63%

Éric Duhaime

Bonne performance 15% 10% 15% 3% 12% 86%
Mauvaise performance 48% 63% 39% 68% 56% 3%

NOTE : Le complément à 100% correspond à la mention « Je ne sais pas / Je préfère ne pas répondre ».



23

MEILLEUR-E PREMIER-E MINISTRE DU QUÉBEC (1/3) 
Q6. Selon vous, lequel des chefs de partis politiques provinciaux suivants ferait le ou la meilleur-e premier-e ministre du Québec?
Base: Tous les répondant-e-s (n=1 002)

Complément à 100%
Aucun 10%
NSP / Refus 12%

49% 11% 9% 6% 3%
+2 +1 +1 +2 -1Variation 

6 mai 2021



24

MEILLEUR-E PREMIER-E MINISTRE DU QUÉBEC (2/3) 
Q6. Selon vous, lequel des chefs de partis politiques provinciaux suivants ferait le ou la meilleur-e premier-e ministre du Québec?
Base: Tous les répondant-e-s (n=1 002)

TOTAL
SEXE ÂGE RÉGION LANGUE

Homme Femme 18-34 35-54 55+ MTL 
RMR

QC 
RMR

Reste 
du QC

Franco Non 
franco

n pondéré =  1 002 489 513 257 335 411 502 100 400 773 229
n absolu = 1 002 510 492 229 345 428 402 300 300 808 194

François Legault 49% 52% 47% 28% 47% 65% 43% 57% 56% 57% 25%

Dominique Anglade 11% 9% 12% 10% 9% 12% 15% 7% 6% 6% 26%

Gabriel Nadeau-Dubois 9% 11% 7% 19% 7% 5% 12% 6% 7% 10% 7%

Éric Duhaime 6% 8% 3% 7% 9% 2% 2% 12% 8% 5% 7%

Paul St-Pierre Plamondon 3% 3% 4% 3% 3% 3% 2% 1% 5% 4% 1%

Aucun 10% 10% 9% 14% 11% 6% 10% 9% 9% 8% 15%

NSP / Refus 12% 7% 18% 18% 14% 8% 15% 8% 11% 10% 20%



25

MEILLEUR-E PREMIER-E MINISTRE DU QUÉBEC (3/3) 
Q6. Selon vous, lequel des chefs de partis politiques provinciaux suivants ferait le ou la meilleur-e premier-e ministre du Québec?
Base: Tous les répondant-e-s (n=1 002)

TOTAL CAQ PLQ QS PQ PCQ

n pondéré =  1 002 413 175 100 100 69
n absolu = 1 002 422 163 110 96 90

François Legault 49% 95% 17% 7% 38% 10%

Dominique Anglade 11% 1% 45% 8% 5% 5%

Gabriel Nadeau-Dubois 9% 0% 3% 67% 10% 2%

Éric Duhaime 6% 0% 1% 1% 1% 70%

Paul St-Pierre Plamondon 3% 1% 1% 2% 25% 1%

Aucun 10% 1% 15% 10% 9% 6%

NSP / Refus 12% 2% 17% 4% 12% 5%
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ÉVOLUTION DE LA RELATION ENTRE LE QUÉBEC 
ET LE CANADA 
Q7. Comment croyez-vous que la relation entre le Québec et le Canada évoluera à la suite de l’élection d’un gouvernement libéral
minoritaire mené par Justin Trudeau lors des élections fédérales du 20 septembre dernier? 
Base: Tous les répondant-e-s (n=1 002)

TOTAL
SEXE ÂGE RÉGION LANGUE

Homme Femme 18-34 35-54 55+ MTL RMR QC RMR Reste du QC Franco Non franco

n pondéré =  1 002 489 513 257 335 411 502 100 400 773 229
n absolu = 1 002 510 492 229 345 428 402 300 300 808 194

… va s’améliorer 9% 9% 8% 10% 5% 10% 10% 4% 8% 8% 11%

… va se détériorer 20% 24% 17% 22% 22% 18% 18% 31% 20% 20% 22%

… restera la même 62% 63% 61% 58% 59% 67% 61% 61% 64% 64% 56%

NSP 9% 4% 13% 10% 13% 4% 11% 4% 7% 8% 11%

TOTAL CAQ PLQ QS PQ PCQ
n pondéré =  1 002 413 175 100 100 69

n absolu = 1 002 422 163 110 96 90
La relation entre le Québec et 
le Canada va s’améliorer 12% 9% 6% 4% 4%

La relation entre le Québec et 
le Canada va se détériorer 13% 21% 20% 30% 43%

La relation entre le Québec et 
le Canada restera la même 71% 62% 67% 62% 50%

NSP 4% 8% 8% 4% 2%

9%

20%

62%

9%
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CHEF QUI EST PERÇU COMME ÉTANT LE PLUS 
SYMPATHIQUE (1/2) 
Q8. Avec lequel des chefs suivants aimeriez-vous prendre une bière ou un café pour en connaître davantage sur cette personne?
Base: Tous les répondant-e-s (n=1 002)

47% 22% 17% 7% 7%
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CHEF QUI EST PERÇU COMME ÉTANT LE PLUS 
SYMPATHIQUE (2/2) 

TOTAL
SEXE ÂGE RÉGION LANGUE

Homme Femme 18-34 35-54 55+ MTL RMR QC RMR Reste  du QC Franco Non franco

n pondéré =  1 002 489 513 257 335 411 502 100 400 773 229
n absolu = 1 002 510 492 229 345 428 402 300 300 808 194

François Legault 47% 47% 47% 34% 47% 55% 41% 46% 54% 51% 34%
Gabriel Nadeau-Dubois 22% 23% 22% 39% 20% 14% 24% 23% 20% 24% 18%
Dominique Anglade 17% 13% 22% 15% 16% 20% 24% 9% 12% 11% 38%
Paul St-Pierre Plamondon 7% 8% 5% 4% 6% 8% 6% 6% 7% 8% 3%
Éric Duhaime 7% 9% 5% 7% 12% 2% 4% 16% 8% 7% 7%

Q8. Avec lequel des chefs suivants aimeriez-vous prendre une bière ou un café pour en connaître davantage sur cette personne?
Base: Tous les répondant-e-s (n=1 002)

TOTAL CAQ PLQ QS PQ PCQ

n pondéré =  1 002 413 175 100 100 69
n absolu = 1 002 422 163 110 96 90

François Legault 47% 75% 26% 5% 36% 16%
Gabriel Nadeau-Dubois 22% 13% 16% 77% 24% 9%
Dominique Anglade 17% 6% 55% 16% 4% 5%
Paul St-Pierre Plamondon 7% 4% 2% 3% 35% 2%
Éric Duhaime 7% 1% 1% 0% 1% 68%



MÉTHODOLOGIE 
DÉTAILLÉE
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ÉCHANTILLONS ABSOLUS ET NON PONDÉRÉS

Les tableaux suivants présentent la répartition des répondant-e-s, avant et après la pondération pour une série de variables
démographiques. La distribution des répondant-e-s de l'échantillon effectif suit sensiblement la distribution réelle de la
population du Québec. La pondération a donc corrigé les quelques écarts observables entre la distribution de l'échantillon
et la distribution de la population réelle au Québec. Aucune autre manipulation statistique n'a été nécessaire.

MÉTHODOLOGIE DÉTAILLÉE (1/2) 

RÉGIONS Absolu Pondéré
Montréal RMR 402 502
Québec RMR 300 100
Reste du Québec 300 400

SEXE Absolu Pondéré
Homme 510 489
Femme 492 513

ÂGE Absolu Pondéré
Entre 18 et 34 ans 229 257
Entre 35 et 54 ans 345 335
55 ans et plus 428 411



L’échantillon recueilli a un facteur minimum de pondération de 0,1280 et un facteur maximum de
pondération de 2,9309. La variance de la pondération est de 0,3688.
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ÉCHANTILLONS ABSOLUS ET PONDÉRÉS (SUITE)

MÉTHODOLOGIE DÉTAILLÉE (2/2) 

LANGUE (LANGUE MATERNELLE) Absolu Pondéré
Franco 808 773
Non franco 194 229

FORMATION Absolu Pondéré
École primaire/secondaire 239 312
Études collégiales 327 434
Études universitaires 433 252

PRÉSENCE D’ENFANTS Absolu Pondéré
Oui 232 249
Non 769 751



ANNEXES
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[POSER À TOUS]
[MENTION SIMPLE]
Q0QC. Dans quelle région du Québec demeurez-vous ?

À Q0QCG
Une série de questions est ensuite insérée ici pour identifier la provenance plus précise des répondants.  

Libellé Valeur Attribut Terminaison
Bas-Saint-Laurent 1
Saguenay-Lac-Saint-Jean 2
Capitale-Nationale 3
Mauricie 4
Estrie 5
Montréal 6
Outaouais 7
Abitibi-Témiscamingue 8
Côte-Nord 9
Nord-du-Québec 10
Gaspésie/Iles-de-la-Madeleine 11
Chaudière-Appalaches 12
Laval 13
Lanaudière 14
Laurentides 15
Montérégie 16
Centre-du-Québec 17

QUESTIONNAIRE
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QUESTIONNAIRE
[POSER À TOUS]
[MENTION SIMPLE]
SCOLA. À quel niveau se situe la dernière année de scolarité que vous avez terminée ?

[POSER À TOUS]
[MENTION SIMPLE]
ENFA. Y a-t-il des enfants de moins de 18 ans vivant dans votre ménage?

[POSER À TOUS]
[MENTION SIMPLE]
LANGU. Quelle est la langue que vous avez apprise en premier lieu à la maison dans votre enfance et que vous comprenez toujours?

Libellé Valeur Attribut Terminaison
Primaire 1
Secondaire général ou professionnel 2
Collégial général préuniversitaire ou professionnel technique 3
Universitaire 4
Je préfère ne pas répondre 99 F

Libellé Valeur Attribut Terminaison
Oui 1
Non 2
Je préfère ne pas répondre 99

Libellé Valeur Attribut Terminaison
Français 1
Anglais 2
Autre 3
Français et anglais 7
Français et autres 4
Anglais et autres 5
Autres et autres 6
Je préfère ne pas répondre 99



[POSER À TOUS]
[MENTION SIMPLE]
SEXE. Êtes-vous de sexe :
Note : comme indiqué par Statistique Canada, les Canadiens transgenres, transsexuels et intersexués doivent indiquer le sexe (masculin 
ou féminin) auquel ils s’identifient le plus.

[POSER À TOUS]
[MENTION SIMPLE]
AGE. Quel âge avez-vous ?

[POSER À TOUS]
[MENTION SIMPLE]
[ORDRE DE LA LISTE : En ordre]
QE. Avez-vous au moins 18 ans et le droit de vote au Québec?  
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Libellé Valeur Attribut Terminaison
Un homme 1
Une femme 2

Libellé Valeur Attribut Terminaison
Moins de 18 ans 0 TERMINER
De 18 à 24 ans 1
De 25 à 34 ans 2
De 35 à 44 ans 3
De 45 à 54 ans 4
De 55 à 64 ans 5
De 65 à 74 ans 6
75 ans ou plus 7
Je préfère ne pas répondre 99 TERMINER

Libellé Valeur Attribut Terminaison
Oui 1
Non 2 TERMINER

QUESTIONNAIRE
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QUESTIONNAIRE
[POSER À TOUS]
[MENTION SIMPLE]
[ORDRE DE LA LISTE : En rotation 1-5]
Q1. Si des élections PROVINCIALES avaient lieu aujourd’hui, pour quel parti auriez-vous l’intention de voter? Serait-ce pour…

[BASE : POSER SI Q1=98]
[MENTION SIMPLE]
[ORDRE DE LA LISTE : En rotation 1-5]
Q2. Même si votre choix n’est pas encore fait, pour lequel des partis politiques suivants auriez-vous le plus tendance à voter? Serait-ce pour…

Libellé Valeur Attribut Terminaison
…le Parti libéral du Québec, de Dominique Anglade 1
…le Parti Québécois, de Paul St-Pierre Plamondon 2
…la Coalition Avenir Québec, de François Legault 3
…le Parti Québec solidaire, de Gabriel Nadeau-Dubois 4
… le Parti conservateur du Québec, d’Éric Duhaime 5
…un autre parti 8 F
Je ne voterais pas 9 F
J’annulerais mon vote 10 F
Je ne sais pas 98 F
Je préfère ne pas répondre 99 F

Libellé Valeur Attribut Terminaison
…le Parti libéral du Québec, de Dominique Anglade 1
…le Parti Québécois, de Paul St-Pierre Plamondon 2
…la Coalition Avenir Québec, de François Legault 3
…le Parti Québec solidaire, de Gabriel Nadeau-Dubois 4
… le Parti conservateur du Québec, d’Éric Duhaime 5
…un autre parti 8 F
Je ne voterais pas 9 F
J’annulerais mon vote 10 F
Je ne sais pas 98 F
Je préfère ne pas répondre 99 F
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QUESTIONNAIRE
[POSER À TOUS]
[MENTION SIMPLE]
[ORDRE DE LA LISTE : En ordre]
Q3. Êtes-vous très satisfait-e, plutôt satisfait-e, plutôt insatisfait-e ou très insatisfait-e du gouvernement du Québec dirigé par François Legault?

[POSER À TOUS]
[MENTION SIMPLE]
[ORDRE DE LA LISTE : Rotation 1-6]
Q4. Comment évalueriez-vous la performance de François Legault et de son gouvernement dans les domaines suivants? 

Libellé Valeur Attribut Terminaison
Très satisfait-e 1
Plutôt satisfait-e 2
Plutôt insatisfait-e 3
Très insatisfait-e 4
Je ne sais pas / Je préfère ne pas répondre 98 F

Libellé Valeur Attribut Terminaison
Gestion de la pandémie 1
Santé 2
Éducation 3
Économie 4
Environnement 5
Gestion des finances publiques 96

Libellé Valeur Attribut Terminaison
Très bonne 1
Assez bonne 2
Très mauvaise 3
Assez mauvaise 4
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QUESTIONNAIRE
[POSER À TOUS]
[MENTION SIMPLE]
[ORDRE DE LA LISTE : Rotation 1-4]
Q5. De manière générale, comment évaluez-vous la performance des chefs de partis d’opposition suivants? 

[POSER À TOUS]
[MENTION SIMPLE]
[ORDRE DE LA LISTE : Rotation 1-5]
Q6. Selon vous, lequel des chefs de partis politiques provinciaux suivants ferait le ou la meilleur-e premier-e ministre du Québec?

Libellé Valeur Attribut Terminaison
Très bonne 1
Assez bonne 2
Assez mauvaise 3
Très mauvaise 4
Je ne sais pas / Je préfère ne pas répondre 98 F

Libellé Valeur Attribut Terminaison
Dominique Anglade 1
Paul St-Pierre Plamondon 2
Gabriel Nadeau-Dubois 3
Éric Duhaime 4

Libellé Valeur Attribut Terminaison
Dominique Anglade 1
Paul St-Pierre Plamondon 2
François Legault 3
Gabriel Nadeau-Dubois 4
Éric Duhaime 5
Aucun 97
Je ne sais pas / Je préfère ne pas répondre 98
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[POSER À TOUS]
[MENTION SIMPLE]
[ORDRE DE LA LISTE : En ordre]
Q7. Comment croyez-vous que la relation entre le Québec et le Canada évoluera à la suite de l’élection d’un gouvernement libéral 
minoritaire mené par Justin Trudeau lors des élections fédérales du 20 septembre dernier? 

[POSER À TOUS]
[MENTION SIMPLE]
[ORDRE DE LA LISTE : Rotation 1-5]
Q8. Avec lequel des chefs suivants aimeriez-vous prendre une bière ou un café pour en connaître davantage sur cette personne?

QUESTIONNAIRE

Libellé Valeur Attribut Terminaison
La relation entre le Québec et le Canada va s’améliorer 1
La relation entre le Québec et le Canada va se détériorer 2
La relation entre le Québec et le Canada restera la même 3
Je ne sais pas 98

Libellé Valeur Attribut Terminaison
Dominique Anglade 1
Paul St-Pierre Plamondon 2
François Legault 3
Gabriel Nadeau-Dubois 4
Éric Duhaime 5



40

QUESTIONNAIRE
[POSER À TOUS]
[MENTION SIMPLE]
[ORDRE DE LA LISTE : Rotation 1 à 6]
Q9. Pour qui avez-vous voté lors des dernières élections fédérales du 20 septembre 2021? 

Libellé Valeur Attribut Terminaison

... le Parti libéral du Canada, de Justin Trudeau 1

... le Nouveau parti démocratique, de Jagmeet Singh 2

... le Bloc Québécois, d’Yves-François Blanchet  3

... le Parti conservateur du Canada, d’Erin O’Toole 4

... le Parti vert du Canada, d’Annamie Paul 5

… le Parti populaire du Canada, de Maxime Bernier 6

... pour un autre parti 7

J’ai annulé mon vote 8

Je n’ai pas voté 9

Je préfère ne pas répondre 10
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TABLEAUX CROISÉS 
PROV: Intentions de vote APRÈS RELANCE

No:1 Sexe Âge Langue Région Enfants Scolarité

Total Homme Femme 18-34 35-54 55+ Franco
Non-

Franco Mtl RMR Qc RMR Est Centre Ouest Autres Oui Non
Prim / 
Sec. Coll. Univ.

PROV
Total 
pondéré : 1002 489 513 257 335 411 773 229 502 100 82 150 168 400 249 751 312 434 252

Total 
absolu : 1002 510 492 229 345 428 808 194 402 300 62 105 133 300 232 769 239 327 433

... le Parti 
libéral du 
Québec, 
de 
Dominiqu
e Anglade

17% 16% 19% 16% 14% 21% 9% 45% 25% 8% 14% 6% 13% 11% 16% 18% 17% 14% 24%

... le Parti 
Québécoi
s, de Paul 
St-Pierre 
Plamond
on

10% 11% 9% 7% 11% 11% 12% 3% 9% 7% 17% 11% 10% 12% 9% 10% 12% 9% 9%

... la 
Coalition 
Avenir 
Québec, 
de 
François 
Legault

41% 42% 40% 23% 39% 54% 49% 16% 36% 48% 44% 42% 50% 46% 37% 43% 44% 44% 33%

... le Parti 
Québec 
solidaire, 
de 
Gabriel 
Nadeau-
Dubois

10% 8% 11% 21% 7% 5% 11% 7% 12% 10% 10% 7% 7% 8% 11% 10% 5% 10% 17%

... le Parti 
conservat
eur du 
Québec, 
d’Éric 
Duhaime

7% 11% 2% 8% 11% 3% 7% 8% 3% 16% 6% 15% 5% 9% 10% 6% 7% 6% 8%

... un 
autre 
parti

3% 3% 3% 8% 1% 1% 2% 4% 3% 1% 0% 5% 3% 3% 2% 3% 2% 4% 1%

Je ne 
voterais 
pas

3% 3% 3% 4% 4% 1% 2% 6% 4% 1% 0% 3% 1% 2% 2% 3% 3% 3% 2%

J’annuler
ais mon 
vote

2% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 0% 0% 3% 6% 4% 3% 4% 2% 2% 2% 3% 1%

Je ne sais 
pas/Je 
préfère 
ne pas 
répondre

7% 4% 10% 9% 10% 3% 6% 11% 8% 6% 4% 6% 7% 6% 10% 6% 8% 7% 5%
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TABLEAUX CROISÉS 
PROV: Intentions de vote APRÈS RELANCE

No:2 Intentions de vote provincial Vote fédéral

Satisfaction 
gouvernement 

Legault Relation Québec - Canada
Total PLQ PQ CAQ QS PCQ Autres PLC PCC NPD BQ PV PPC Autres Refus Satisfait Insatisfait Améliorer Même Détériorer

PROV
Total 
pondéré : 1002 175 100 413 100 69 28 265 126 105 305 2 27 5 168 655 306 85 624 205

Total 
absolu : 1002 163 96 422 110 90 18 246 169 100 297 3 26 4 157 662 303 79 626 224

... le Parti 
libéral du 
Québec, 
de 
Dominiqu
e Anglade

17% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 42% 10% 18% 4% 40% 3% 7% 11% 12% 29% 18% 17% 18%

... le Parti 
Québécoi
s, de Paul 
St-Pierre 
Plamondo
n

10% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 2% 10% 5% 21% 0% 6% 16% 6% 11% 9% 5% 10% 14%

... la 
Coalition 
Avenir 
Québec, 
de 
François 
Legault

41% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 40% 45% 21% 61% 0% 2% 0% 26% 61% 3% 59% 47% 27%

... le Parti 
Québec 
solidaire, 
de Gabriel 
Nadeau-
Dubois

10% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 8% 0% 39% 7% 60% 6% 0% 8% 6% 18% 7% 11% 10%

... le Parti 
conservat
eur du 
Québec, 
d’Éric 
Duhaime

7% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 30% 2% 2% 0% 67% 0% 4% 2% 18% 4% 6% 14%

... un autre 
parti 3% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 2% 1% 7% 1% 0% 17% 77% 2% 1% 7% 0% 2% 5%

Je ne 
voterais 
pas

3% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 12% 2% 4% 2% 1% 4%

J’annulera
is mon 
vote

2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 9% 1% 3% 1% 1% 2%

Je ne sais 
pas/Je 
préfère ne 
pas 
répondre

7% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 4% 3% 7% 3% 0% 0% 0% 23% 5% 8% 4% 5% 6%
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TABLEAUX CROISÉS 
PROVX: Intentions de vote APRÈS RÉPARTITION

No:3 Sexe Âge Langue Région Enfants Scolarité

Total Homme Femme 18-34 35-54 55+ Franco
Non-

Franco Mtl RMR Qc RMR Est Centre Ouest Autres Oui Non
Prim / 
Sec. Coll. Univ.

PROVX
Total 
pondéré : 884 448 436 216 280 388 693 191 439 90 74 131 149 354 213 669 273 377 231

Total 
absolu : 899 474 425 197 296 406 733 166 357 274 56 93 119 268 205 693 210 288 400

... le Parti 
libéral du 
Québec, 
de 
Dominiqu
e Anglade

20% 17% 23% 19% 17% 22% 10% 55% 28% 9% 15% 7% 14% 12% 19% 20% 20% 16% 26%

... le Parti 
Québécoi
s, de Paul 
St-Pierre 
Plamond
on

11% 12% 11% 8% 13% 11% 13% 3% 10% 8% 18% 13% 12% 13% 11% 11% 14% 10% 10%

... la 
Coalition 
Avenir 
Québec, 
de 
François 
Legault

47% 46% 47% 28% 47% 57% 54% 19% 41% 53% 49% 48% 56% 52% 44% 48% 50% 51% 36%

... le Parti 
Québec 
solidaire, 
de 
Gabriel 
Nadeau-
Dubois

11% 9% 14% 26% 8% 6% 12% 8% 13% 11% 11% 9% 8% 9% 12% 11% 6% 11% 19%

... le Parti 
conservat
eur du 
Québec, 
d’Éric 
Duhaime

8% 12% 3% 10% 13% 3% 7% 10% 4% 18% 7% 17% 6% 10% 12% 7% 8% 7% 9%

... un 
autre 
parti

3% 3% 3% 10% 1% 1% 3% 5% 3% 1% 0% 6% 4% 4% 3% 3% 3% 4% 1%
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TABLEAUX CROISÉS 
PROVX: Intentions de vote APRÈS RÉPARTITION

No:4 Intentions de vote provincial Vote fédéral

Satisfaction 
gouvernement 

Legault Relation Québec - Canada
Total PLQ PQ CAQ QS PCQ Autres PLC PCC NPD BQ PV PPC Autres Refus Satisfait Insatisfait Améliorer Même Détériorer

PROVX
Total 
pondéré : 884 175 100 413 100 69 28 248 120 96 292 2 27 5 93 604 260 79 578 181

Total 
absolu : 899 163 96 422 110 90 18 233 161 93 286 3 26 4 93 616 265 73 581 204

... le Parti 
libéral du 
Québec, 
de 
Dominiqu
e Anglade

20% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 45% 10% 20% 4% 40% 3% 7% 19% 13% 35% 20% 19% 20%

... le Parti 
Québécoi
s, de Paul 
St-Pierre 
Plamondo
n

11% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 2% 10% 5% 22% 0% 6% 16% 10% 11% 11% 6% 11% 16%

... la 
Coalition 
Avenir 
Québec, 
de 
François 
Legault

47% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 43% 47% 23% 63% 0% 2% 0% 46% 66% 4% 63% 51% 30%

... le Parti 
Québec 
solidaire, 
de Gabriel 
Nadeau-
Dubois

11% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 8% 0% 43% 8% 60% 6% 0% 14% 7% 21% 7% 12% 11%

... le Parti 
conservat
eur du 
Québec, 
d’Éric 
Duhaime

8% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 31% 2% 2% 0% 67% 0% 7% 2% 21% 4% 6% 16%

... un autre 
parti 3% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 2% 2% 7% 1% 0% 17% 77% 4% 1% 8% 0% 2% 6%
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TABLEAUX CROISÉS 
Q3: Êtes-vous très satisfait-e, plutôt satisfait-e, plutôt insatisfait-e ou très insatisfait-e du gouvernement du Québec dirigé par François Legault ?

No:5 Sexe Âge Langue Région Enfants Scolarité

Total Homme Femme 18-34 35-54 55+ Franco
Non-

Franco Mtl RMR Qc RMR Est Centre Ouest Autres Oui Non
Prim / 
Sec. Coll. Univ.

Q3
Total 
pondéré : 1002 489 513 257 335 411 773 229 502 100 82 150 168 400 249 751 312 434 252

Total 
absolu : 1002 510 492 229 345 428 808 194 402 300 62 105 133 300 232 769 239 327 433

TOTAL 
SATISFAI
T

65% 65% 66% 50% 62% 78% 72% 42% 61% 69% 82% 63% 69% 70% 59% 67% 66% 67% 61%

Très 
satisfait-e 23% 25% 20% 10% 19% 33% 25% 14% 20% 22% 30% 21% 28% 26% 17% 24% 22% 24% 21%

Plutôt 
satisfait-e 43% 39% 46% 40% 42% 45% 47% 27% 41% 47% 53% 41% 42% 44% 42% 43% 44% 44% 40%

TOTAL 
INSATISF
AIT

31% 34% 27% 46% 30% 21% 24% 54% 34% 28% 18% 33% 27% 27% 34% 29% 28% 29% 36%

Plutôt 
insatisfait
-e

17% 17% 17% 30% 12% 12% 13% 27% 19% 12% 13% 11% 18% 14% 15% 17% 15% 17% 19%

Très 
insatisfait
-e

14% 17% 11% 16% 18% 9% 10% 26% 14% 16% 5% 22% 9% 13% 19% 12% 14% 12% 17%

Je ne sais 
pas 3% 1% 5% 4% 6% 0% 3% 3% 4% 2% 0% 4% 2% 2% 5% 3% 4% 3% 2%

Je préfère 
ne pas 
répondre

1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 1%
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TABLEAUX CROISÉS 
Q3: Êtes-vous très satisfait-e, plutôt satisfait-e, plutôt insatisfait-e ou très insatisfait-e du gouvernement du Québec dirigé par François Legault ?

No:6 Intentions de vote provincial Vote fédéral

Satisfaction 
gouvernement 

Legault Relation Québec - Canada
Total PLQ PQ CAQ QS PCQ Autres PLC PCC NPD BQ PV PPC Autres Refus Satisfait Insatisfait Améliorer Même Détériorer

Q3
Total 
pondéré : 1002 175 100 413 100 69 28 265 126 105 305 2 27 5 168 655 306 85 624 205

Total 
absolu : 1002 163 96 422 110 90 18 246 169 100 297 3 26 4 157 662 303 79 626 224

TOTAL 
SATISFAI
T

65% 44% 69% 97% 41% 19% 12% 62% 63% 56% 86% 40% 3% 7% 53% 100% 0% 75% 72% 49%

Très 
satisfait-e 23% 11% 12% 45% 1% 3% 0% 24% 28% 11% 31% 40% 1% 0% 11% 34% 0% 49% 23% 15%

Plutôt 
satisfait-e 43% 32% 57% 53% 41% 15% 12% 38% 34% 45% 55% 0% 2% 7% 42% 66% 0% 26% 49% 35%

TOTAL 
INSATISF
AIT

31% 52% 29% 3% 55% 81% 73% 32% 37% 44% 14% 60% 97% 93% 31% 0% 100% 23% 26% 49%

Plutôt 
insatisfait-
e

17% 29% 17% 2% 49% 14% 30% 19% 14% 32% 11% 16% 9% 0% 16% 0% 54% 13% 15% 25%

Très 
insatisfait-
e

14% 23% 11% 1% 6% 67% 42% 13% 23% 12% 3% 44% 88% 93% 15% 0% 46% 10% 11% 24%

Je ne sais 
pas 3% 3% 2% 0% 2% 1% 15% 4% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 12% 0% 0% 2% 2% 1%

Je préfère 
ne pas 
répondre

1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 4% 0% 0% 1% 0% 0%
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TABLEAUX CROISÉS 
Q4r1: Gestion de la pandémie - Comment évalueriez-vous la performance de François Legault et de son gouvernement dans les domaines suivants?

No:7 Sexe Âge Langue Région Enfants Scolarité

Total Homme Femme 18-34 35-54 55+ Franco
Non-

Franco Mtl RMR Qc RMR Est Centre Ouest Autres Oui Non
Prim / 
Sec. Coll. Univ.

Q4R1
Total 
pondéré : 1002 489 513 257 335 411 773 229 502 100 82 150 168 400 249 751 312 434 252

Total 
absolu : 1002 510 492 229 345 428 808 194 402 300 62 105 133 300 232 769 239 327 433

TOTAL 
BONNE 79% 76% 82% 64% 76% 91% 82% 68% 78% 76% 88% 75% 81% 80% 72% 81% 79% 79% 77%

Très 
bonne 41% 40% 42% 22% 34% 59% 45% 30% 40% 39% 55% 36% 45% 43% 33% 44% 38% 44% 41%

Assez 
bonne 37% 35% 39% 42% 42% 31% 37% 39% 38% 37% 33% 39% 36% 37% 40% 37% 41% 35% 37%

TOTAL 
MAUVAIS
E

21% 24% 18% 36% 24% 9% 18% 32% 22% 24% 12% 25% 19% 20% 28% 19% 21% 21% 23%

Assez 
mauvaise 13% 13% 12% 23% 13% 6% 11% 19% 16% 11% 9% 8% 10% 9% 17% 11% 11% 13% 14%

Très 
mauvaise 9% 11% 6% 13% 12% 3% 7% 13% 6% 13% 2% 18% 9% 11% 10% 8% 10% 8% 9%

Q4r1: Gestion de la pandémie - Comment évalueriez-vous la performance de François Legault et de son gouvernement dans les domaines suivants?

No:8 Intentions de vote provincial Vote fédéral

Satisfaction 
gouvernement 

Legault Relation Québec - Canada
Total PLQ PQ CAQ QS PCQ Autres PLC PCC NPD BQ PV PPC Autres Refus Satisfait Insatisfait Améliorer Même Détériorer

Q4R1
Total 
pondéré : 1002 175 100 413 100 69 28 265 126 105 305 2 27 5 168 655 306 85 624 205

Total 
absolu : 1002 163 96 422 110 90 18 246 169 100 297 3 26 4 157 662 303 79 626 224

TOTAL 
BONNE 79% 71% 78% 98% 75% 23% 39% 84% 66% 76% 90% 100% 5% 7% 75% 99% 36% 89% 83% 67%

Très 
bonne 41% 29% 34% 69% 19% 4% 19% 45% 38% 33% 53% 40% 0% 0% 30% 59% 8% 59% 46% 28%

Assez 
bonne 37% 42% 44% 30% 56% 19% 20% 39% 29% 42% 37% 60% 5% 7% 46% 40% 28% 30% 36% 39%

TOTAL 
MAUVAIS
E

21% 29% 22% 2% 25% 77% 61% 16% 34% 24% 10% 0% 95% 93% 25% 1% 64% 11% 17% 33%

Assez 
mauvaise 13% 23% 17% 2% 22% 23% 6% 14% 17% 17% 7% 0% 10% 16% 15% 1% 36% 10% 11% 17%

Très 
mauvaise 9% 6% 5% 0% 3% 54% 55% 2% 17% 8% 3% 0% 84% 77% 9% 0% 28% 2% 7% 16%
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TABLEAUX CROISÉS 
Q4r2: Santé - Comment évalueriez-vous la performance de François Legault et de son gouvernement dans les domaines suivants?

No:9 Sexe Âge Langue Région Enfants Scolarité

Total Homme Femme 18-34 35-54 55+ Franco
Non-

Franco Mtl RMR Qc RMR Est Centre Ouest Autres Oui Non
Prim / 
Sec. Coll. Univ.

Q4R2
Total 
pondéré : 1002 489 513 257 335 411 773 229 502 100 82 150 168 400 249 751 312 434 252

Total 
absolu : 1002 510 492 229 345 428 808 194 402 300 62 105 133 300 232 769 239 327 433

TOTAL 
BONNE 59% 59% 59% 40% 57% 73% 62% 51% 59% 57% 77% 52% 60% 61% 57% 60% 60% 62% 53%

Très 
bonne 14% 14% 14% 6% 12% 21% 15% 14% 14% 14% 20% 10% 17% 15% 12% 15% 15% 13% 16%

Assez 
bonne 45% 45% 45% 34% 45% 52% 47% 37% 45% 43% 56% 42% 43% 46% 45% 45% 45% 49% 38%

TOTAL 
MAUVAIS
E

41% 41% 41% 60% 43% 27% 38% 49% 41% 43% 23% 48% 40% 39% 43% 40% 40% 38% 47%

Assez 
mauvaise 25% 25% 25% 35% 24% 20% 25% 25% 27% 25% 19% 24% 23% 23% 23% 26% 23% 25% 27%

Très 
mauvaise 16% 16% 15% 25% 19% 7% 13% 24% 14% 18% 5% 24% 17% 17% 20% 14% 17% 12% 19%

Q4r2: Santé - Comment évalueriez-vous la performance de François Legault et de son gouvernement dans les domaines suivants?

No:10 Intentions de vote provincial Vote fédéral

Satisfaction 
gouvernement 

Legault Relation Québec - Canada
Total PLQ PQ CAQ QS PCQ Autres PLC PCC NPD BQ PV PPC Autres Refus Satisfait Insatisfait Améliorer Même Détériorer

Q4R2
Total 
pondéré : 1002 175 100 413 100 69 28 265 126 105 305 2 27 5 168 655 306 85 624 205

Total 
absolu : 1002 163 96 422 110 90 18 246 169 100 297 3 26 4 157 662 303 79 626 224

TOTAL 
BONNE 59% 51% 45% 86% 33% 12% 27% 64% 60% 39% 70% 44% 9% 7% 55% 80% 17% 73% 62% 42%

Très 
bonne 14% 11% 13% 25% 2% 5% 0% 17% 14% 12% 17% 0% 3% 0% 10% 21% 2% 32% 14% 9%

Assez 
bonne 45% 40% 32% 62% 32% 8% 27% 47% 45% 28% 53% 44% 6% 7% 45% 59% 15% 42% 48% 33%

TOTAL 
MAUVAIS
E

41% 49% 55% 14% 67% 88% 73% 36% 40% 61% 30% 56% 91% 93% 45% 20% 83% 27% 38% 58%

Assez 
mauvaise 25% 32% 34% 13% 47% 28% 25% 27% 20% 41% 20% 0% 9% 16% 27% 18% 39% 20% 23% 34%

Très 
mauvaise 16% 17% 22% 1% 20% 60% 48% 10% 20% 20% 10% 56% 81% 77% 18% 3% 44% 7% 14% 24%
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TABLEAUX CROISÉS 
Q4r3: Éducation - Comment évalueriez-vous la performance de François Legault et de son gouvernement dans les domaines suivants?

No:11 Sexe Âge Langue Région Enfants Scolarité

Total Homme Femme 18-34 35-54 55+ Franco
Non-

Franco Mtl RMR Qc RMR Est Centre Ouest Autres Oui Non
Prim / 
Sec. Coll. Univ.

Q4R3
Total 
pondéré : 1002 489 513 257 335 411 773 229 502 100 82 150 168 400 249 751 312 434 252

Total 
absolu : 1002 510 492 229 345 428 808 194 402 300 62 105 133 300 232 769 239 327 433

TOTAL 
BONNE 59% 60% 59% 47% 55% 71% 64% 42% 54% 54% 80% 62% 64% 66% 52% 61% 64% 61% 49%

Très 
bonne 10% 13% 8% 7% 10% 12% 11% 8% 9% 5% 15% 15% 10% 13% 10% 11% 10% 11% 11%

Assez 
bonne 49% 47% 50% 39% 45% 58% 53% 34% 45% 49% 65% 47% 54% 54% 42% 51% 55% 51% 39%

TOTAL 
MAUVAIS
E

41% 40% 41% 53% 45% 29% 36% 58% 46% 46% 20% 38% 36% 34% 48% 39% 36% 39% 51%

Assez 
mauvaise 28% 23% 34% 38% 28% 22% 26% 36% 30% 32% 17% 24% 29% 25% 31% 27% 26% 27% 33%

Très 
mauvaise 13% 17% 8% 15% 17% 7% 10% 22% 15% 13% 3% 14% 7% 9% 17% 11% 10% 11% 17%

Q4r3: Éducation - Comment évalueriez-vous la performance de François Legault et de son gouvernement dans les domaines suivants?

No:12 Intentions de vote provincial Vote fédéral

Satisfaction 
gouvernement 

Legault Relation Québec - Canada
Total PLQ PQ CAQ QS PCQ Autres PLC PCC NPD BQ PV PPC Autres Refus Satisfait Insatisfait Améliorer Même Détériorer

Q4R3
Total 
pondéré : 1002 175 100 413 100 69 28 265 126 105 305 2 27 5 168 655 306 85 624 205

Total 
absolu : 1002 163 96 422 110 90 18 246 169 100 297 3 26 4 157 662 303 79 626 224

TOTAL 
BONNE 59% 41% 52% 85% 27% 23% 52% 60% 62% 41% 69% 40% 5% 48% 58% 80% 17% 83% 61% 43%

Très 
bonne 10% 6% 7% 20% 0% 2% 0% 14% 11% 5% 11% 40% 0% 0% 9% 16% 1% 27% 11% 6%

Assez 
bonne 49% 35% 45% 66% 27% 20% 52% 46% 52% 37% 58% 0% 5% 48% 49% 64% 16% 56% 50% 38%

TOTAL 
MAUVAIS
E

41% 59% 48% 15% 73% 77% 48% 40% 38% 59% 31% 60% 95% 52% 42% 20% 83% 17% 39% 57%

Assez 
mauvaise 28% 40% 34% 13% 56% 31% 30% 28% 22% 38% 25% 44% 31% 36% 32% 18% 47% 13% 29% 34%

Très 
mauvaise 13% 19% 15% 2% 18% 46% 18% 12% 15% 21% 6% 16% 64% 16% 10% 2% 36% 4% 10% 23%
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TABLEAUX CROISÉS 
Q4r4: Économie - Comment évalueriez-vous la performance de François Legault et de son gouvernement dans les domaines suivants?

No:13 Sexe Âge Langue Région Enfants Scolarité

Total Homme Femme 18-34 35-54 55+ Franco
Non-

Franco Mtl RMR Qc RMR Est Centre Ouest Autres Oui Non
Prim / 
Sec. Coll. Univ.

Q4R4
Total 
pondéré : 1002 489 513 257 335 411 773 229 502 100 82 150 168 400 249 751 312 434 252

Total 
absolu : 1002 510 492 229 345 428 808 194 402 300 62 105 133 300 232 769 239 327 433

TOTAL 
BONNE 76% 74% 79% 63% 73% 88% 81% 61% 75% 73% 83% 77% 78% 79% 74% 77% 75% 78% 75%

Très 
bonne 19% 23% 15% 9% 18% 26% 21% 13% 18% 18% 22% 20% 22% 21% 14% 21% 16% 20% 21%

Assez 
bonne 57% 50% 64% 55% 54% 62% 60% 48% 58% 55% 61% 58% 56% 58% 60% 57% 58% 58% 54%

TOTAL 
MAUVAIS
E

24% 26% 21% 37% 27% 12% 19% 39% 25% 27% 17% 23% 22% 21% 26% 23% 25% 22% 25%

Assez 
mauvaise 18% 19% 17% 29% 19% 9% 14% 29% 19% 19% 17% 11% 19% 16% 18% 17% 19% 16% 20%

Très 
mauvaise 6% 8% 4% 7% 8% 3% 5% 11% 6% 9% 0% 11% 3% 6% 8% 5% 7% 6% 5%

Q4r4: Économie - Comment évalueriez-vous la performance de François Legault et de son gouvernement dans les domaines suivants?

No:14 Intentions de vote provincial Vote fédéral

Satisfaction 
gouvernement 

Legault Relation Québec - Canada
Total PLQ PQ CAQ QS PCQ Autres PLC PCC NPD BQ PV PPC Autres Refus Satisfait Insatisfait Améliorer Même Détériorer

Q4R4
Total 
pondéré : 1002 175 100 413 100 69 28 265 126 105 305 2 27 5 168 655 306 85 624 205

Total 
absolu : 1002 163 96 422 110 90 18 246 169 100 297 3 26 4 157 662 303 79 626 224

TOTAL 
BONNE 76% 63% 83% 98% 64% 28% 41% 79% 71% 67% 90% 40% 15% 64% 68% 95% 38% 78% 80% 68%

Très 
bonne 19% 9% 11% 37% 4% 4% 0% 21% 23% 10% 27% 0% 0% 0% 9% 28% 2% 33% 20% 16%

Assez 
bonne 57% 54% 72% 61% 60% 24% 41% 58% 48% 57% 63% 40% 15% 64% 59% 67% 36% 45% 60% 51%

TOTAL 
MAUVAIS
E

24% 37% 17% 2% 36% 72% 59% 21% 29% 33% 10% 60% 85% 36% 32% 5% 62% 22% 20% 32%

Assez 
mauvaise 18% 32% 9% 2% 33% 41% 30% 17% 20% 27% 9% 44% 33% 0% 24% 5% 43% 18% 17% 19%

Très 
mauvaise 6% 5% 8% 0% 3% 32% 29% 4% 8% 5% 1% 16% 53% 36% 7% 0% 19% 4% 3% 13%
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TABLEAUX CROISÉS 
Q4r5: Environnement - Comment évalueriez-vous la performance de François Legault et de son gouvernement dans les domaines suivants?

No:15 Sexe Âge Langue Région Enfants Scolarité

Total Homme Femme 18-34 35-54 55+ Franco
Non-

Franco Mtl RMR Qc RMR Est Centre Ouest Autres Oui Non
Prim / 
Sec. Coll. Univ.

Q4R5
Total 
pondéré : 1002 489 513 257 335 411 773 229 502 100 82 150 168 400 249 751 312 434 252

Total 
absolu : 1002 510 492 229 345 428 808 194 402 300 62 105 133 300 232 769 239 327 433

TOTAL 
BONNE 58% 57% 60% 42% 59% 68% 62% 47% 54% 61% 69% 66% 59% 64% 60% 58% 61% 61% 50%

Très 
bonne 8% 8% 7% 4% 9% 9% 7% 9% 8% 5% 14% 7% 6% 8% 10% 7% 9% 7% 6%

Assez 
bonne 51% 48% 53% 39% 50% 59% 54% 39% 46% 55% 56% 59% 53% 56% 51% 51% 53% 54% 43%

TOTAL 
MAUVAIS
E

42% 43% 40% 58% 41% 32% 38% 53% 46% 39% 31% 34% 41% 36% 40% 42% 39% 39% 50%

Assez 
mauvaise 31% 30% 32% 38% 31% 27% 28% 41% 35% 27% 27% 21% 34% 28% 27% 32% 32% 28% 35%

Très 
mauvaise 11% 13% 8% 19% 10% 5% 10% 11% 12% 12% 3% 13% 7% 9% 13% 10% 7% 11% 15%

Q4r5: Environnement - Comment évalueriez-vous la performance de François Legault et de son gouvernement dans les domaines suivants?

No:16 Intentions de vote provincial Vote fédéral

Satisfaction 
gouvernement 

Legault Relation Québec - Canada
Total PLQ PQ CAQ QS PCQ Autres PLC PCC NPD BQ PV PPC Autres Refus Satisfait Insatisfait Améliorer Même Détériorer

Q4R5
Total 
pondéré : 1002 175 100 413 100 69 28 265 126 105 305 2 27 5 168 655 306 85 624 205

Total 
absolu : 1002 163 96 422 110 90 18 246 169 100 297 3 26 4 157 662 303 79 626 224

TOTAL 
BONNE 58% 41% 44% 85% 16% 38% 42% 61% 72% 29% 64% 40% 16% 48% 58% 76% 22% 81% 60% 44%

Très 
bonne 8% 7% 6% 12% 1% 6% 0% 11% 12% 5% 5% 40% 0% 0% 7% 11% 1% 24% 7% 3%

Assez 
bonne 51% 34% 38% 73% 15% 31% 42% 51% 60% 24% 59% 0% 16% 48% 52% 65% 21% 57% 53% 41%

TOTAL 
MAUVAIS
E

42% 59% 56% 15% 84% 62% 58% 39% 28% 71% 36% 60% 84% 52% 42% 24% 78% 19% 40% 56%

Assez 
mauvaise 31% 51% 39% 14% 49% 36% 49% 31% 23% 47% 27% 0% 46% 36% 31% 21% 51% 17% 30% 42%

Très 
mauvaise 11% 8% 16% 1% 35% 27% 9% 7% 5% 25% 8% 60% 38% 16% 10% 3% 27% 2% 10% 14%
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TABLEAUX CROISÉS 
Q4r6: Gestion des finances publiques - Comment évalueriez-vous la performance de François Legault et de son gouvernement dans les domaines suivants?

No:17 Sexe Âge Langue Région Enfants Scolarité

Total Homme Femme 18-34 35-54 55+ Franco
Non-

Franco Mtl RMR Qc RMR Est Centre Ouest Autres Oui Non
Prim / 
Sec. Coll. Univ.

Q4R6
Total 
pondéré : 1002 489 513 257 335 411 773 229 502 100 82 150 168 400 249 751 312 434 252

Total 
absolu : 1002 510 492 229 345 428 808 194 402 300 62 105 133 300 232 769 239 327 433

TOTAL 
BONNE 76% 75% 77% 62% 71% 88% 81% 60% 73% 71% 84% 80% 81% 81% 68% 78% 77% 77% 74%

Très 
bonne 19% 23% 15% 10% 16% 27% 21% 11% 16% 17% 29% 22% 23% 24% 13% 21% 19% 20% 19%

Assez 
bonne 57% 52% 62% 52% 55% 61% 59% 48% 57% 54% 55% 58% 58% 57% 55% 57% 58% 57% 54%

TOTAL 
MAUVAIS
E

24% 25% 23% 38% 29% 12% 19% 40% 27% 29% 16% 20% 19% 19% 32% 22% 23% 23% 26%

Assez 
mauvaise 18% 17% 19% 30% 20% 9% 15% 29% 21% 18% 16% 10% 16% 14% 22% 17% 17% 18% 19%

Très 
mauvaise 6% 9% 4% 9% 9% 3% 5% 11% 6% 11% 0% 11% 3% 5% 10% 5% 6% 6% 7%

Q4r6: Gestion des finances publiques - Comment évalueriez-vous la performance de François Legault et de son gouvernement dans les domaines suivants?

No:18 Intentions de vote provincial Vote fédéral

Satisfaction 
gouvernement 

Legault Relation Québec - Canada
Total PLQ PQ CAQ QS PCQ Autres PLC PCC NPD BQ PV PPC Autres Refus Satisfait Insatisfait Améliorer Même Détériorer

Q4R6
Total 
pondéré : 1002 175 100 413 100 69 28 265 126 105 305 2 27 5 168 655 306 85 624 205

Total 
absolu : 1002 163 96 422 110 90 18 246 169 100 297 3 26 4 157 662 303 79 626 224

TOTAL 
BONNE 76% 62% 79% 97% 61% 34% 41% 78% 73% 66% 90% 40% 9% 64% 67% 96% 35% 80% 79% 66%

Très 
bonne 19% 10% 8% 37% 3% 4% 0% 20% 27% 7% 25% 0% 0% 0% 11% 28% 2% 34% 22% 11%

Assez 
bonne 57% 52% 72% 60% 59% 30% 41% 57% 46% 59% 64% 40% 9% 64% 56% 68% 33% 46% 58% 55%

TOTAL 
MAUVAIS
E

24% 38% 21% 3% 39% 66% 59% 22% 27% 34% 10% 60% 91% 36% 33% 4% 65% 20% 21% 34%

Assez 
mauvaise 18% 33% 15% 3% 32% 30% 42% 20% 16% 26% 9% 60% 36% 36% 22% 4% 44% 17% 17% 21%

Très 
mauvaise 6% 5% 6% 0% 6% 36% 16% 3% 10% 8% 1% 0% 55% 0% 10% 0% 20% 3% 4% 14%
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TABLEAUX CROISÉS 
Q5r1: Dominique Anglade - De manière générale, comment évaluez-vous la performance des chefs de partis d’opposition suivants?

No:19 Sexe Âge Langue Région Enfants Scolarité

Total Homme Femme 18-34 35-54 55+ Franco
Non-

Franco Mtl RMR Qc RMR Est Centre Ouest Autres Oui Non
Prim / 
Sec. Coll. Univ.

Q5R1
Total 
pondéré : 1002 489 513 257 335 411 773 229 502 100 82 150 168 400 249 751 312 434 252

Total 
absolu : 1002 510 492 229 345 428 808 194 402 300 62 105 133 300 232 769 239 327 433

TOTAL 
BONNE 33% 36% 30% 25% 32% 39% 32% 36% 37% 27% 41% 20% 34% 30% 35% 33% 33% 30% 38%

Très 
bonne 5% 5% 4% 4% 5% 5% 3% 9% 7% 2% 1% 1% 3% 2% 7% 4% 5% 2% 8%

Assez 
bonne 29% 31% 26% 21% 27% 35% 29% 26% 30% 25% 40% 19% 31% 28% 28% 29% 28% 28% 30%

TOTAL 
MAUVAIS
E

37% 47% 28% 28% 38% 43% 41% 26% 34% 50% 36% 47% 32% 39% 34% 38% 36% 39% 36%

Assez 
mauvaise 24% 28% 20% 20% 21% 29% 26% 17% 24% 29% 20% 24% 23% 23% 20% 25% 21% 27% 22%

Très 
mauvaise 13% 18% 8% 8% 17% 13% 15% 9% 10% 21% 16% 23% 9% 16% 14% 13% 14% 12% 14%

Je ne sais 
pas / Je 
préfère ne 
pas 
répondre

29% 17% 41% 47% 30% 18% 27% 38% 30% 23% 23% 32% 34% 31% 31% 29% 31% 30% 26%

Q5r1: Dominique Anglade - De manière générale, comment évaluez-vous la performance des chefs de partis d’opposition suivants?

No:20 Intentions de vote provincial Vote fédéral

Satisfaction 
gouvernement 

Legault Relation Québec - Canada
Total PLQ PQ CAQ QS PCQ Autres PLC PCC NPD BQ PV PPC Autres Refus Satisfait Insatisfait Améliorer Même Détériorer

Q5R1
Total 
pondéré : 1002 175 100 413 100 69 28 265 126 105 305 2 27 5 168 655 306 85 624 205

Total 
absolu : 1002 163 96 422 110 90 18 246 169 100 297 3 26 4 157 662 303 79 626 224

TOTAL 
BONNE 33% 57% 35% 33% 36% 12% 1% 47% 21% 26% 39% 0% 9% 23% 19% 35% 31% 36% 35% 36%

Très 
bonne 5% 15% 4% 3% 3% 0% 0% 9% 2% 8% 3% 0% 0% 7% 1% 4% 6% 14% 4% 3%

Assez 
bonne 29% 42% 32% 30% 33% 12% 1% 39% 18% 18% 36% 0% 9% 16% 17% 31% 25% 23% 31% 33%

TOTAL 
MAUVAIS
E

37% 21% 38% 49% 31% 60% 27% 28% 55% 30% 44% 100% 62% 0% 28% 41% 34% 42% 36% 48%

Assez 
mauvaise 24% 16% 23% 33% 26% 11% 27% 19% 29% 25% 29% 60% 16% 0% 21% 28% 17% 23% 25% 27%

Très 
mauvaise 13% 5% 15% 16% 5% 49% 0% 9% 26% 5% 15% 40% 46% 0% 6% 12% 17% 19% 11% 21%

Je ne sais 
pas / Je 
préfère ne 
pas 
répondre

29% 22% 26% 18% 33% 27% 72% 25% 24% 44% 17% 0% 29% 77% 54% 24% 35% 22% 29% 16%
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TABLEAUX CROISÉS 
Q5r2: Paul St-Pierre Plamondon - De manière générale, comment évaluez-vous la performance des chefs de partis d’opposition suivants?

No:21 Sexe Âge Langue Région Enfants Scolarité

Total Homme Femme 18-34 35-54 55+ Franco
Non-

Franco Mtl RMR Qc RMR Est Centre Ouest Autres Oui Non
Prim / 
Sec. Coll. Univ.

Q5R2
Total 
pondéré : 1002 489 513 257 335 411 773 229 502 100 82 150 168 400 249 751 312 434 252

Total 
absolu : 1002 510 492 229 345 428 808 194 402 300 62 105 133 300 232 769 239 327 433

TOTAL 
BONNE 21% 26% 16% 18% 21% 24% 24% 12% 21% 20% 21% 24% 20% 21% 24% 20% 23% 18% 25%

Très 
bonne 2% 3% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 4% 3% 3% 3% 2% 1% 1% 5%

Assez 
bonne 19% 23% 16% 15% 18% 22% 22% 9% 20% 18% 19% 19% 17% 18% 21% 18% 22% 17% 20%

TOTAL 
MAUVAIS
E

37% 48% 27% 26% 36% 45% 39% 30% 34% 46% 48% 42% 32% 39% 33% 39% 33% 43% 33%

Assez 
mauvaise 23% 29% 18% 21% 18% 29% 26% 14% 21% 28% 32% 26% 23% 26% 17% 25% 20% 27% 23%

Très 
mauvaise 14% 19% 9% 6% 18% 16% 13% 15% 13% 18% 16% 16% 10% 14% 15% 13% 13% 16% 11%

Je ne sais 
pas / Je 
préfère ne 
pas 
répondre

42% 26% 57% 56% 44% 32% 37% 59% 45% 34% 31% 34% 48% 39% 43% 41% 44% 40% 42%

Q5r2: Paul St-Pierre Plamondon - De manière générale, comment évaluez-vous la performance des chefs de partis d’opposition suivants?

No:22 Intentions de vote provincial Vote fédéral

Satisfaction 
gouvernement 

Legault Relation Québec - Canada
Total PLQ PQ CAQ QS PCQ Autres PLC PCC NPD BQ PV PPC Autres Refus Satisfait Insatisfait Améliorer Même Détériorer

Q5R2
Total 
pondéré : 1002 175 100 413 100 69 28 265 126 105 305 2 27 5 168 655 306 85 624 205

Total 
absolu : 1002 163 96 422 110 90 18 246 169 100 297 3 26 4 157 662 303 79 626 224

TOTAL 
BONNE 21% 12% 57% 24% 18% 6% 15% 16% 19% 16% 37% 84% 7% 23% 7% 25% 14% 37% 19% 27%

Très 
bonne 2% 2% 10% 1% 0% 1% 0% 2% 2% 3% 2% 40% 0% 7% 0% 2% 3% 9% 1% 4%

Assez 
bonne 19% 10% 47% 22% 18% 5% 15% 14% 16% 13% 34% 44% 7% 16% 7% 24% 11% 28% 18% 23%

TOTAL 
MAUVAIS
E

37% 41% 15% 45% 36% 63% 12% 40% 46% 30% 37% 16% 65% 0% 27% 38% 40% 36% 38% 46%

Assez 
mauvaise 23% 27% 9% 29% 28% 30% 7% 23% 24% 22% 26% 0% 33% 0% 20% 24% 25% 19% 24% 29%

Très 
mauvaise 14% 14% 6% 17% 8% 33% 5% 17% 22% 8% 11% 16% 31% 0% 8% 14% 15% 18% 14% 17%

Je ne sais 
pas / Je 
préfère ne 
pas 
répondre

42% 47% 28% 31% 46% 30% 73% 44% 35% 54% 26% 0% 28% 77% 66% 37% 46% 27% 43% 27%
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TABLEAUX CROISÉS 
Q5r3: Gabriel Nadeau-Dubois - De manière générale, comment évaluez-vous la performance des chefs de partis d’opposition suivants?

No:23 Sexe Âge Langue Région Enfants Scolarité

Total Homme Femme 18-34 35-54 55+ Franco
Non-

Franco Mtl RMR Qc RMR Est Centre Ouest Autres Oui Non
Prim / 
Sec. Coll. Univ.

Q5R3
Total 
pondéré : 1002 489 513 257 335 411 773 229 502 100 82 150 168 400 249 751 312 434 252

Total 
absolu : 1002 510 492 229 345 428 808 194 402 300 62 105 133 300 232 769 239 327 433

TOTAL 
BONNE 38% 42% 35% 43% 33% 40% 43% 23% 41% 41% 30% 34% 36% 34% 38% 39% 33% 37% 47%

Très 
bonne 6% 8% 5% 12% 5% 4% 6% 5% 7% 9% 4% 4% 5% 4% 6% 6% 3% 5% 12%

Assez 
bonne 32% 34% 30% 32% 28% 36% 37% 18% 34% 33% 26% 30% 31% 30% 32% 32% 31% 32% 35%

TOTAL 
MAUVAIS
E

35% 43% 27% 20% 39% 40% 36% 29% 29% 43% 49% 43% 30% 39% 36% 34% 37% 35% 31%

Assez 
mauvaise 22% 25% 19% 15% 24% 25% 24% 17% 19% 26% 30% 20% 26% 25% 21% 22% 25% 20% 22%

Très 
mauvaise 12% 17% 8% 5% 15% 14% 12% 13% 10% 18% 19% 23% 4% 14% 14% 12% 12% 15% 9%

Je ne sais 
pas / Je 
préfère ne 
pas 
répondre

27% 16% 38% 37% 28% 20% 21% 48% 30% 15% 21% 22% 34% 27% 27% 27% 29% 28% 22%

Q5r3: Gabriel Nadeau-Dubois - De manière générale, comment évaluez-vous la performance des chefs de partis d’opposition suivants?

No:24 Intentions de vote provincial Vote fédéral

Satisfaction 
gouvernement 

Legault Relation Québec - Canada
Total PLQ PQ CAQ QS PCQ Autres PLC PCC NPD BQ PV PPC Autres Refus Satisfait Insatisfait Améliorer Même Détériorer

Q5R3
Total 
pondéré : 1002 175 100 413 100 69 28 265 126 105 305 2 27 5 168 655 306 85 624 205

Total 
absolu : 1002 163 96 422 110 90 18 246 169 100 297 3 26 4 157 662 303 79 626 224

TOTAL 
BONNE 38% 33% 43% 37% 84% 22% 31% 41% 29% 57% 43% 60% 32% 23% 22% 39% 39% 41% 39% 43%

Très 
bonne 6% 3% 3% 3% 36% 1% 0% 6% 1% 20% 4% 44% 0% 23% 3% 5% 9% 5% 6% 8%

Assez 
bonne 32% 29% 40% 35% 48% 21% 31% 35% 27% 36% 39% 16% 32% 0% 19% 35% 30% 37% 33% 34%

TOTAL 
MAUVAIS
E

35% 35% 34% 47% 4% 60% 7% 31% 49% 17% 44% 40% 46% 41% 20% 39% 29% 39% 35% 40%

Assez 
mauvaise 22% 23% 27% 29% 3% 32% 0% 18% 28% 14% 32% 40% 17% 0% 13% 26% 16% 25% 22% 26%

Très 
mauvaise 12% 12% 7% 17% 1% 28% 7% 14% 22% 2% 12% 0% 29% 41% 7% 13% 12% 14% 13% 14%

Je ne sais 
pas / Je 
préfère ne 
pas 
répondre

27% 32% 23% 16% 12% 18% 62% 27% 22% 27% 13% 0% 21% 36% 58% 22% 32% 19% 25% 17%
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TABLEAUX CROISÉS 
Q5r4: Éric Duhaime - De manière générale, comment évaluez-vous la performance des chefs de partis d’opposition suivants?

No:25 Sexe Âge Langue Région Enfants Scolarité

Total Homme Femme 18-34 35-54 55+
Fran
co

Non-
Franco Mtl RMR Qc RMR Est Centre Ouest Autres Oui Non

Prim / 
Sec. Coll. Univ.

Q5R4
Total 
pondéré : 1002 489 513 257 335 411 773 229 502 100 82 150 168 400 249 751 312 434 252

Total 
absolu : 1002 510 492 229 345 428 808 194 402 300 62 105 133 300 232 769 239 327 433

TOTAL 
BONNE 15% 20% 11% 20% 21% 7% 15% 18% 10% 25% 18% 31% 10% 19% 22% 13% 19% 13% 16%

Très 
bonne 5% 7% 2% 7% 7% 1% 4% 7% 2% 9% 2% 14% 3% 7% 8% 4% 5% 4% 5%

Assez 
bonne 11% 12% 9% 13% 14% 6% 11% 11% 9% 16% 15% 17% 7% 12% 14% 10% 13% 9% 11%

TOTAL 
MAUVAIS
E

48% 58% 38% 36% 42% 60% 55% 23% 47% 55% 62% 39% 46% 47% 41% 50% 42% 51% 50%

Assez 
mauvaise 15% 17% 13% 13% 11% 18% 16% 9% 16% 15% 18% 12% 11% 13% 16% 14% 15% 15% 13%

Très 
mauvaise 33% 41% 25% 23% 31% 41% 39% 14% 31% 40% 44% 27% 35% 34% 25% 36% 26% 36% 36%

Je ne sais 
pas / Je 
préfère ne 
pas 
répondre

37% 22% 51% 44% 37% 33% 30% 59% 42% 21% 20% 30% 44% 34% 37% 37% 40% 36% 34%

Q5r4: Éric Duhaime - De manière générale, comment évaluez-vous la performance des chefs de partis d’opposition suivants?

No:26 Intentions de vote provincial Vote fédéral

Satisfaction 
gouvernement 

Legault Relation Québec - Canada
Total PLQ PQ CAQ QS PCQ Autres PLC PCC NPD BQ PV PPC Autres Refus Satisfait Insatisfait Améliorer Même Détériorer

Q5R4
Total 
pondéré : 1002 175 100 413 100 69 28 265 126 105 305 2 27 5 168 655 306 85 624 205

Total 
absolu : 1002 163 96 422 110 90 18 246 169 100 297 3 26 4 157 662 303 79 626 224

TOTAL 
BONNE 15% 15% 12% 10% 3% 86% 12% 9% 32% 13% 14% 40% 68% 7% 9% 12% 24% 25% 12% 25%

Très 
bonne 5% 5% 2% 0% 0% 46% 11% 1% 12% 3% 1% 40% 51% 7% 5% 1% 12% 1% 3% 12%

Assez 
bonne 11% 11% 10% 10% 3% 40% 1% 8% 20% 10% 13% 0% 17% 0% 5% 11% 12% 23% 9% 13%

TOTAL 
MAUVAIS
E

48% 39% 56% 63% 68% 3% 19% 51% 40% 46% 62% 60% 16% 16% 29% 57% 33% 49% 51% 53%

Assez 
mauvaise 15% 18% 13% 19% 16% 2% 19% 19% 17% 12% 14% 16% 16% 0% 11% 17% 13% 23% 16% 14%

Très 
mauvaise 33% 20% 42% 45% 52% 0% 0% 32% 24% 34% 49% 44% 0% 16% 18% 40% 20% 26% 35% 39%

Je ne sais 
pas / Je 
préfère ne 
pas 
répondre

37% 46% 32% 26% 29% 11% 69% 40% 27% 41% 24% 0% 16% 77% 62% 31% 43% 26% 38% 21%
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TABLEAUX CROISÉS 
Q6: Selon vous, lequel des chefs de partis politiques provinciaux suivants ferait le ou la meilleur-e premier-e ministre du Québec?

No:27 Sexe Âge Langue Région Enfants Scolarité

Total Homme Femme 18-34 35-54 55+ Franco
Non-

Franco Mtl RMR Qc RMR Est Centre Ouest Autres Oui Non
Prim / 
Sec. Coll. Univ.

Q6
Total 
pondéré 
:

1002 489 513 257 335 411 773 229 502 100 82 150 168 400 249 751 312 434 252

Total 
absolu : 1002 510 492 229 345 428 808 194 402 300 62 105 133 300 232 769 239 327 433

Dominiq
ue 
Anglade

11% 9% 12% 10% 9% 12% 6% 26% 15% 7% 8% 4% 6% 6% 9% 11% 10% 7% 18%

Paul St-
Pierre 
Plamond
on

3% 3% 4% 3% 3% 3% 4% 1% 2% 1% 2% 6% 5% 5% 5% 3% 4% 3% 3%

François 
Legault 49% 52% 47% 28% 47% 65% 57% 25% 43% 57% 58% 50% 59% 56% 46% 51% 54% 52% 40%

Gabriel 
Nadeau-
Dubois

9% 11% 7% 19% 7% 5% 10% 7% 12% 6% 9% 5% 6% 7% 11% 9% 7% 8% 14%

Éric 
Duhaime 6% 8% 3% 7% 9% 2% 5% 7% 2% 12% 5% 15% 3% 8% 10% 4% 7% 4% 6%

Aucun 10% 10% 9% 14% 11% 6% 8% 15% 10% 9% 7% 6% 13% 9% 9% 10% 7% 13% 8%
Je ne 
sais pas 
/ Je 
préfère 
ne pas 
répondre

12% 7% 18% 18% 14% 8% 10% 20% 15% 8% 11% 14% 8% 11% 10% 13% 12% 13% 11%
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TABLEAUX CROISÉS 
Q6: Selon vous, lequel des chefs de partis politiques provinciaux suivants ferait le ou la meilleur-e premier-e ministre du Québec?

No:28 Intentions de vote provincial Vote fédéral

Satisfaction 
gouvernement 

Legault Relation Québec - Canada

Total PLQ PQ CAQ QS PCQ Autres PLC PCC NPD BQ PV PPC Autres Refus Satisfait
Insatisfai

t
Améliore

r Même
Détériore

r
Q6
Total 
pondéré 
:

1002 175 100 413 100 69 28 265 126 105 305 2 27 5 168 655 306 85 624 205

Total 
absolu : 1002 163 96 422 110 90 18 246 169 100 297 3 26 4 157 662 303 79 626 224

Dominiq
ue 
Anglade

11% 45% 5% 1% 8% 5% 13% 26% 6% 9% 3% 0% 9% 36% 4% 5% 23% 13% 11% 12%

Paul St-
Pierre 
Plamond
on

3% 1% 25% 1% 2% 1% 0% 1% 2% 4% 7% 0% 0% 0% 2% 2% 6% 2% 3% 6%

François 
Legault 49% 17% 38% 95% 7% 10% 16% 45% 60% 26% 71% 0% 2% 0% 34% 73% 5% 67% 55% 34%

Gabriel 
Nadeau-
Dubois

9% 3% 10% 0% 67% 2% 6% 7% 0% 30% 6% 60% 14% 16% 9% 5% 18% 8% 9% 11%

Éric 
Duhaime 6% 1% 1% 0% 1% 70% 3% 0% 20% 3% 1% 40% 56% 0% 4% 1% 16% 2% 4% 13%

Aucun 10% 15% 9% 1% 10% 6% 38% 9% 7% 13% 5% 0% 14% 48% 17% 4% 19% 1% 9% 15%
Je ne 
sais pas 
/ Je 
préfère 
ne pas 
répondre

12% 17% 12% 2% 4% 5% 23% 12% 5% 15% 6% 0% 5% 0% 30% 9% 13% 8% 10% 10%
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TABLEAUX CROISÉS 
Q7: Comment croyez-vous que la relation entre le Québec et le Canada évoluera à la suite de l’élection d’un gouvernement libéral minoritaire mené par Justin Trudeau lors des élections fédérales du 20 
septembre dernier?

No:29 Sexe Âge Langue Région Enfants Scolarité

Total Homme Femme 18-34 35-54 55+ Franco
Non-

Franco Mtl RMR Qc RMR Est Centre Ouest Autres Oui Non
Prim / 
Sec. Coll. Univ.

Q7
Total 
pondéré : 1002 489 513 257 335 411 773 229 502 100 82 150 168 400 249 751 312 434 252

Total 
absolu : 1002 510 492 229 345 428 808 194 402 300 62 105 133 300 232 769 239 327 433

La 
relation 
entre le 
Québec et 
le Canada 
va 
s’amélior
er

9% 9% 8% 10% 5% 10% 8% 11% 10% 4% 9% 10% 7% 8% 7% 9% 11% 7% 9%

La 
relation 
entre le 
Québec et 
le Canada 
va se 
détériorer

20% 24% 17% 22% 22% 18% 20% 22% 18% 31% 18% 26% 16% 20% 26% 19% 21% 21% 19%

La 
relation 
entre le 
Québec et 
le Canada 
restera la 
même

62% 63% 61% 58% 59% 67% 64% 56% 61% 61% 67% 58% 69% 64% 56% 64% 56% 65% 64%

Je ne sais 
pas 9% 4% 13% 10% 13% 4% 8% 11% 11% 4% 6% 7% 8% 7% 11% 8% 12% 7% 8%
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TABLEAUX CROISÉS 
Q7: Comment croyez-vous que la relation entre le Québec et le Canada évoluera à la suite de l’élection d’un gouvernement libéral minoritaire mené par Justin Trudeau lors des élections fédérales du 20 septembre 
dernier?

No:30 Intentions de vote provincial Vote fédéral

Satisfaction 
gouvernement 

Legault Relation Québec - Canada
Total PLQ PQ CAQ QS PCQ Autres PLC PCC NPD BQ PV PPC Autres Refus Satisfait Insatisfait Améliorer Même Détériorer

Q7
Total 
pondéré : 1002 175 100 413 100 69 28 265 126 105 305 2 27 5 168 655 306 85 624 205

Total 
absolu : 1002 163 96 422 110 90 18 246 169 100 297 3 26 4 157 662 303 79 626 224

La 
relation 
entre le 
Québec et 
le Canada 
va 
s’amélior
er

9% 9% 4% 12% 6% 4% 1% 16% 7% 7% 6% 40% 0% 0% 5% 10% 6% 100% 0% 0%

La 
relation 
entre le 
Québec et 
le Canada 
va se 
détériorer

20% 21% 30% 13% 20% 43% 41% 19% 30% 12% 20% 0% 44% 59% 17% 15% 33% 0% 0% 100%

La 
relation 
entre le 
Québec et 
le Canada 
restera la 
même

62% 62% 62% 71% 67% 50% 49% 61% 59% 67% 69% 60% 45% 41% 55% 69% 53% 0% 100% 0%

Je ne sais 
pas 9% 8% 4% 4% 8% 2% 10% 5% 4% 13% 5% 0% 11% 0% 23% 6% 8% 0% 0% 0%
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TABLEAUX CROISÉS 
Q9: Avec lequel des chefs suivants aimeriez-vous prendre une bière ou un café pour en connaître davantage sur cette personne?

No:31 Sexe Âge Langue Région Enfants Scolarité

Total Homme Femme 18-34 35-54 55+ Franco
Non-

Franco Mtl RMR Qc RMR Est Centre Ouest Autres Oui Non
Prim / 
Sec. Coll. Univ.

Q9
Total 
pondéré : 1002 489 513 257 335 411 773 229 502 100 82 150 168 400 249 751 312 434 252

Total 
absolu : 1002 510 492 229 345 428 808 194 402 300 62 105 133 300 232 769 239 327 433

François 
Legault 47% 47% 47% 34% 47% 55% 51% 34% 41% 46% 57% 56% 50% 54% 44% 48% 56% 49% 32%

Dominiq
ue 
Anglade

17% 13% 22% 15% 16% 20% 11% 38% 24% 9% 14% 7% 14% 12% 17% 18% 15% 17% 21%

Paul St-
Pierre 
Plamond
on

7% 8% 5% 4% 6% 8% 8% 3% 6% 6% 4% 6% 10% 7% 7% 6% 7% 5% 8%

Gabriel 
Nadeau-
Dubois

22% 23% 22% 39% 20% 14% 24% 18% 24% 23% 21% 17% 22% 20% 23% 22% 14% 23% 33%

Éric 
Duhaime 7% 9% 5% 7% 12% 2% 7% 7% 4% 16% 5% 14% 3% 8% 10% 6% 9% 6% 7%

Q9: Avec lequel des chefs suivants aimeriez-vous prendre une bière ou un café pour en connaître davantage sur cette personne?

No:32 Intentions de vote provincial Vote fédéral

Satisfaction 
gouvernement 

Legault Relation Québec - Canada

Total PLQ PQ CAQ QS PCQ Autres PLC PCC NPD BQ PV PPC Autres Refus Satisfait
Insatisfai

t
Améliore

r Même
Détériore

r
Q9
Total 
pondéré : 1002 175 100 413 100 69 28 265 126 105 305 2 27 5 168 655 306 85 624 205

Total 
absolu : 1002 163 96 422 110 90 18 246 169 100 297 3 26 4 157 662 303 79 626 224

François 
Legault 47% 26% 36% 75% 5% 16% 31% 39% 57% 24% 59% 0% 2% 0% 52% 62% 13% 64% 48% 33%

Dominiq
ue 
Anglade

17% 55% 4% 6% 16% 5% 21% 38% 11% 18% 6% 0% 6% 36% 13% 11% 30% 16% 18% 19%

Paul St-
Pierre 
Plamond
on

7% 2% 35% 4% 3% 2% 0% 1% 3% 4% 15% 44% 0% 0% 5% 7% 6% 4% 5% 12%

Gabriel 
Nadeau-
Dubois

22% 16% 24% 13% 77% 9% 36% 20% 9% 51% 20% 56% 34% 23% 21% 18% 32% 16% 23% 22%

Éric 
Duhaime 7% 1% 1% 1% 0% 68% 13% 1% 20% 3% 1% 0% 59% 41% 10% 2% 19% 0% 6% 13%
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• Léger

Recherche marketing et sondage

• Léger MetriCX
Services-conseils en expérience client

• Léger Analytique (LEA)
Analyse de modélisation de données

• Léger Opinion (LEO)
Gestion de panel

• Léger Communauté
Gestion de communautés en ligne

• Léger Numérique
Stratégie numérique et expérience utilisateur

• Recherche internationale
Worldwide Independent Network (WIN)

MONTRÉAL | QUÉBEC | TORONTO | WINNIPEG
EDMONTON | CALGARY | VANCOUVER | PHILADELPHIE

EMPLOYÉS CONSULTANTS

600
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NOS SERVICES



NOTRE ENGAGEMENT QUALITÉ
Léger est membre du Conseil de recherche et d’intelligence marketing canadien 
(CRIC), l’association officielle de l’industrie des études de marché, des sondages et 
de l’intelligence marketing.

Léger est membre d’ESOMAR (European Society for Opinion and Market
Research), l’association mondiale des professionnels des enquêtes d’opinion et
des études marketing. À ce titre, Léger s’engage à appliquer le code
international ICC/ESOMAR des études de marché, études sociales et d’opinion et
de l’analytique des données.

Léger est aussi membre d’Insights Association, l’association américaine pour la 
recherche marketing et l’analytique. 

Léger est un commanditaire de PAIM Canada, l’association officielle des 
professionnels agréés en analytique et intelligence marketing au Canada. PAIM 
respecte les normes du CRIC en matière de recherche marketing et de recherche 
sur l'opinion publique. PAIM Canada est approuvée à l'échelle internationale par 
ESOMAR et le MRII/Université de Géorgie.
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https://canadianresearchinsightscouncil.ca/
https://www.esomar.org/
https://www.esomar.org/uploads/public/knowledge-and-standards/codes-and-guidelines/ICCESOMAR_Code_French_.pdf
http://www.insightsassociation.org/
https://www.caip-paim.ca/?lang=fr


Comprendre le monde

https://twitter.com/leger360
https://www.facebook.com/Leger360
https://www.linkedin.com/company/117931/
https://www.instagram.com/leger360/
https://leger360.com/fr/
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